



Дизайнер объявил о своем желании продолжить сотрудничество с Джоном Гальяно.

Согласно предварительной договоренности, совместная работа Оскара де ла Рента и Джона Гальяно должна была завершиться вместе с окончанием Недели моды в Нью-Йорке, однако возможно, что дизайнер задержится в Oscar de la Renta.

«Я бы хотел, чтобы он остался. Но захочет ли этого он? Мы пока еще не обсуждали эту возможность всерьез. Мы работаем в напряженном графике, буквально днем и ночью, и работаем отлично, – поделился своими впечатлениями от сотрудничества Оскар де ла Рента в интервью New York Magazine. – Джон – один из самых талантливых людей из всех, кого я когда-либо встречал. Я им восхищаюсь. И я считаю, что у каждого должно быть право на второй шанс, особенно у таких выдающихся людей, как он. К тому же Джон уже сделал очень многое для того, чтобы с достоинством вернуться в индустрию моды».

В чем будет заключаться предложение модного Дома Oscar de la Renta Джону Гальяно, пока не сообщается.